
平成28年度入院患者満足度調査結果

男性 

38% 

女性 

55% 

未記入 

7% 

男女別割合 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 

年齢別割合 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

選ばれた理由 

予約 

37% 

緊急 

41% 

未記入 

22% 

入院の仕方 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

入院決定から入院までの期間 

初めて 

35% 

2回目 

以上 

57% 

未記入 

7% 

当院への入院回数 

0

10

20

30

40

50

60

3日未満 3日～2週間 2週間～2か

月 

1～3か月 3か月以上 

今回の入院期間 

本人 

82% 

本人代理 

4% 

代理 

7% 

未記入 

7% 

アンケート回答者 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病室内の環境 

病室の利便性 

案内表示 

院内の掲示物 

清潔感 

売店 

施設設備について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入院時の資料 

支払いの説明 

退院後の相談 

入院時の説明について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病状への対応 

言葉遣い・態度・ … 

信頼感 

悩み・相談 

看護師への連絡 

プライバシー保護 

説明 

医師の診療について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雰囲気 

要望への対応 

ナースコール 

説明 

悩みや相談 

看護師間の連絡 

言葉遣い・態度・ … 

痛みや不快感等へ … 

プライバシー保護 

看護師の対応について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬に関する説明 

言葉遣い・態度・ 

身だしなみ 

薬剤師の対応について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事内容 

食事に対する 

意見要望 

栄養指導 

言葉遣い・態度・ 

身だしなみ 

栄養士の対応について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

検査やリハビリスタッフ 

看護助手 

病院スタッフ 

清掃スタッフ 

その他スタッフの対応について 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 

信頼 

知人への勧め 

全体的な感想・印象 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

0

50

100

150

200

250

300

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 

全体的な満足度 

HP閲覧 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当院HP閲覧したことが 

ある 

ない 

平成28年11月24日～30日において

入院患者さんに対しアンケート調査

をお願いした結果となります。 

162名の方よりご回答頂きました。

沢山の方々にご協力いただきありが

とうございました。 

皆様から頂いたご意見を参考にさせ

ていただきより一層のサービスを提

供できるよう努力いたします。 


